
                                                                                   

 
 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 16º DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 28 DE MAIO DE 2026. 

Aos 28 (vinte e oito), dias do mês de maio do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a 

presidência do senhor Vereador Max Iran de Morais que ao constatar a presença dos 

senhores Vereadores: Genilson Santana de Nogueira, Luiz Agnaldo de Souza, Luiza 

Pereira da Costa Neta, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo Cezar Benevides Sena, 

Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Ronaldo Luciano da Costa Junior, Pedro Alves 

Cabral Neto.  O Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretário 

para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por vereadores presentes. 

No Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta; Ofício nº 65 do poder executivo 

encaminhando o Projeto de Lei nº 15/2026 que denomina de professora Joana Ana de 

Souza a rua projetada localizada no conjunto habitacional Maria de Lurdes de Morais 

e da outras providencias.  Indicação nº 036/2026 PL para que seja colocado o nome 

da professora Luiza Nizia de Oliveira Gomes o conjunto habitacional que fica as 

margens da RN032, proposição da Mesa Diretora: Max Iran de Morais, Pedro Alves 

Cabral Neto, Ronaldo Luciano da Costa Junior, Marcio Rodrigo da Silva Morais. 

Indicação nº 037/2026 PL, para que seja feito um recapeamento no caminho do 

Vitorino até o sitio São Gonçalo; autor Paulo Guilherme Gurgel Cardoso. No Grande 

Expediente: Fizeram uso da palavra os Vereadores: O Vereador Márcio Rodrigo da 

Silva Morais cumprimentou o presidente, vereadores, funcionários, amigos e todos 

que acompanham pelas redes sociais. Iniciou falando do CER (centro de 

Especialidade e Reabilitação) onde aconteceu um mutirão de cirurgias, parabenizando 

Raiza e equipe pelo trabalho que desempenha, a primeira  

 



                                                                                   

 

 

dama Fatima Silva e o prefeito Salomão Gomes de Oliveira pelo que vem fazendo 

pela saúde do município; falou nas obras restauradas e as que estão sendo feitas, dizer 

da felicidade pelo caminho do canto do saco que será feito, agradecendo e 

parabenizando o secretário de obras Marcos Aurelio Alves de Morais; aparteado pelo 

vereador Paulo Guilherme Gurgel Cardoso sobre o tema; agradeceu o colega dizendo 

que está feliz pelo sonho que se concretiza; agradeceu sua participação. O vereador 

Luiz Agnaldo de Souza cumprimentou o presidente, vereadores, agradece a Deus por 

mais uma oportunidade de estar juntamente com os colegas na casa do povo, 

funcionários da casa, plateia presente e todos que acompanham pelas redes sociais. 

Inicia falando das sessões itinerantes que precisam fazer agendamento para serem 

iniciadas; aparteado pelo presidente da casa Max Iran de Morais sobre o tema; 

agradeceu a participação do colega, e sobre as emendas disse que precisam organizar 

com o assessor jurídico da casa para darem início ao plano de trabalho. Sobre o CER 

(Centro de Especialidade e Reabilitação), uma das coisas mais importantes que o 

município já fez, uma luta quando secretário de Educação juntamente com a senhora 

Fátima Maximina e a secretária de saúde Jackeline Gurgel, a primeira dama Fátima 

Silva e o prefeito Salomão Gomes de Oliveira está em funcionamento, falando sobre 

o mesmo. Com relação as estradas irão começar, pois as estradas do Arapuá estão 

muito difíceis de trafegar, espera que o planejamento sane de uma vez o problema das 

estradas e o município tenha o orgulho de ter as estradas da melhor forma de trafegar; 

parabenizou o secretário de obras pelo planejamento, esperando parabenizar depois 

das obras executadas; agradeceu a participação. Na Ordem do Dia: foram para 

votação as matérias em pauta: Indicação nº 032/2026 para que seja feita uma limpeza 

nas ruas da comunidade de Mulungu; a mesma foi para votação e aprovada por 

unanimidade. Indicação nº 033/2026 PL, para que seja construído um abrigo para 

passageiros com iluminação pública e instalação de câmera de monitoramento nas  



                                                                                   

 

 

proximidades do Km 53 da BR 405 sentido Felipe Guerra- Mossoró, entrada da 

comunidade de Arapuá; a mesma foi para votação e aprovada por unanimidade. 

Indicação nº 034/2026 solicitando reforma e revitalização da praça Francisco Chagas, 

na Rua João batista Gurgel nas proximidades das escolas municipais José do 

Patrocinio Barra e Júlio Cavalcante; a mesma foi para votação e aprovada por 

unanimidade. Na Hora da Comunidade: Ninguém se inscreveu. Hora Nas Explicações 

Pessoais: Não houve inscritos. O presidente da casa Max Iran de Morais, agradeceu a 

presença de todos e como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu 

Marcio Rodrigo da Silva Morais 2ª secretário transcrevi a presente ata que vai 

assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das 

Sessões Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 28 de maio de 2026.  
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